

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 23.06.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005502731

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Specialized Switzerland Retail GmbH, Hünenberg

Specialized Switzerland Retail GmbH (Specialized Switzerland Retail Sagl) (Specialized Switzerland Retail Sagl) (Specialized Switzerland Retail LLC)
Rothusstrasse 24
6331 Hünenberg

Specialized Switzerland Retail GmbH (Specialized Switzerland Retail Sarl) (Specialized Switzerland Retail Sagl) (Specialized Switzerland Retail LLC), in Hünenberg, CHE-370.389.302, Rothusstrasse 24, 6331 Hünenberg, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.06.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt entweder direkt oder indirekt über Tochtergesellschaften - die Gestaltung, die Entwicklung, die Konstruktion, das Marketing, den Kauf und Verkauf, den Vertrieb, die Wartung und die Reparatur sowie sämtliche weiteren Handelsaktivitäten im Bereich von hochspezialisierten Fahrrädern, Elektrofahrrädern, Fahrradzubehör und Sportartikeln jeglicher Art sowie die Erbringung damit zusammenhängender Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und Beteiligungen an anderen Unternehmen im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann Finanzierungsgeschäfte sowohl mit Dritten wie auch mit Gesellschaftern oder mit ihr direkt oder indirekt verbundenen Gesellschaften tätigen und kann auch für Verpflichtungen ihrer Gesellschafter und von direkt oder indirekt verbundenen Gesellschaften Sicherheiten, insbesondere in Form von Garantien, Pfändern, Globalzessionen, Sicherheitsübereignungen oder Sicherungsabtretungen stellen. Die Gesellschaft kann ausserdem mit anderen Konzerngesellschaften Cash Pooling Verträge abschliessen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen. Stammkapital: CHF 3'000'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch einmalige Publikation im SHAB oder durch schriftlich Mitteilung (Brief oder E-Mail) an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss näherer Umschreibung in den

Statuten. Mit Erklärung vom 10.06.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Specialized Europe GmbH (CHE-114.714.365), in Cham, Gesellschafterin, mit 3'000 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Klopfenstein, Matthias, von Adelboden, in Aeschi bei Spiez, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Nicoud, Frank Vincent, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wyrsch, Martin, von Buochs, in Rain, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 9036 vom 20.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug